香港文匯報訊(記者 李慶全)台灣型男 彭于晏(Eddie)昨日出席名錶活動,吸 引三百途人在店外圍觀,場面墟冚。下周 投入林超賢導演新戲《緊急救援》的 Eddie,坦言拍林導的電影均拍得很辛 苦,今次會做足心理及體能上的準備,而 且林導今次要求他潛入40米深度,是有 一定的危險性,會做好準備才去演出

开门男彭于晏的魅力令現場擠得水洩不通,當 **┴**他隔着玻璃向門外粉絲揮手説:「門口的 朋友大家好,萬聖節快樂!」現場即傳來連聲 尖叫。

未來一個月要操得更壯

Eddie表示剛拍完一部電影,即將於下周投入 林超賢導演新戲《緊急救援》,要接受一個月 體能、潛水及救人項目的訓練,下月正式拍攝 這部海上救援隊題材的電影,並於內地及海外 拍外景。Eddie透露導演自己有潛水牌多年,但 很久沒參與過,加上導演要求他潛入40米深 度,是有一定的危險性,也了解到在水中出狀 況會較多,所以會以安全第一,亦會準備好自 己的狀態才去演出。Eddie 笑言拍林導的電影從 《激戰》、《破風》、《湄公河行動》均拍得 績,自己參與了其中部分也很榮幸!」

很辛苦,因此今次會做足心理及體

讓外國人多關注華語片是否要操肌 肉?他表示一年多前全裸演出《邪不 壓正》時本來很fit,但最近一部電影中 要很瘦的造型,故未來一個月將要操練 得精壯一點:「因為要游水、爬上繩子再

另提到《邪不壓正》將代表內地報名角 逐奧斯卡最佳外語片, Eddie 開懷地説: 「我也知道了,非常為導演和老闆高興, 如果外國人也能看到的話真的很高興,可 以讓外國人多關注華語的電影,這樣也讓 外國人認識到我,但重點也在電影有好成







開Live獲男友閃現支持

香港文匯報訊 黃翠如前晚首次 Facebook 開Live,事先張揚叫粉絲多加留意,似是 有重要事情宣佈,難怪Live一開始,已吸 引大批粉絲追看,更獲不少網民追問她是 否跟男友蕭正楠好事近,要借此機會公佈

「喜事」宣佈,她透露即將開拍一個屬於 自己的旅遊節目,「對我來說意義重大, 因為我是拍旅遊節目出身,曾經揹着背囊

飲用雞精的養生秘方。

自嘲從小是「藥煲」

翠如説到自小健康麻麻,氣管差、容易 鼻敏感,由細到大都要食中藥調理,自嘲 是「藥煲」,她曾打算修讀中醫,而當年 翠如不停被鏡頭後的男友蕭正楠催促出去 事實上,翠如BB在做Live的時候確是有 拍旅遊節目時,就因為健康出問題而要停 拍,翠如表示每逢踏入冬天,她的氣管便 會收縮、身體變差,需要食很多健康食 品。而當粉絲得悉翠如飲用雞精後,即追 到貧窮地方,是另類旅遊節目,可以再開 問她是否為結婚生仔作準備,翠如甜絲絲 身,並講了一句「拜拜」,翠如就甜絲表 拍這類節目,大家應該替我開心!」既然 未有回應,只表示:「叫媽咪整滴雞精, 示:「老闆叫我出去打邊爐喇!」然後便 再一次的長征旅途快要展開,翠如當下就 媽咪問我係咪有咗,我同佢講,公司好多 匆匆離線,兩人的恩愛隔住熒幕都feel 要趕緊養好身子,她還在Live中大方分享 女藝人都有飲,因為個廠好凍,一凍個人 到!

在廚房開Facebook Live 的翠如自爆正身 處朋友家,她還搞鬼地叫粉絲猜她跟誰在 一起,又不停叫朋友「入鏡」say hi,可惜 翠如的朋友未有就範,直至Live的尾聲, 打邊爐,而翠如就叫對方來跟大家打招 呼,二人打情罵俏,翠如説:「你個頭好 醜怪?唔緊要啦,都有咩靚過!」於是頭 髮蓬鬆的蕭正楠乖乖地在鏡頭前閃電現

王梓軒停車場練歌

香港文匯報訊(記者植植)王梓軒(Johnathan) 日前出席《慢活音樂》活動,吸引近百樂迷 出席。近日Johnathan忙於拍攝TVB劇集《機場特 警》,連續數天通宵開工而令到聲音沙啞,幸得歌 迷體諒並出席支持:「好開心可以做Live Show, 因為好簡單咁唱歌又同Fans傾偈,因為近來音樂 上演出係少咗,加上最新派咗新歌,可以睇下佢哋 反應,今次個騷唱咗好多舊歌,好似我一個音樂回 顧。」

他透露來年是入行十周年,亦計劃舉行演唱會: 「出年就係我入行十周年,今次當係試下水溫,睇 下歌迷有咩歌想聽咁。我真係有段長時間冇唱歌,

因為拍劇時間真係好癲, 但為咗出年我現在都要頂 硬上,加強音樂方面的演

Johnathan 為準備今次 「迷你音樂會」困難重 重,犧牲宵夜時間綵排: 「我近排又拍緊《機場特 警》,又要宣傳《是咁 的,法官閣下》新劇,根 本有時間同琴師綵排,我 唯有半夜時間在TVB停車 場練歌,希望夜半歌聲冇 ■王梓軒好開心可以 嚇親同劇手足啦!」



做Live Show。

香港文匯報訊 杜德偉 (Alex)即將在年底前推出新國語專 輯,首回發放親自填詞的單曲 《再見路易》,紀念Alex生命 中一位重要的已逝友人,歌曲 背後有着一段深厚的友誼,也 表達Alex對生命「無常」的體 右 悟。Alex為此曲特別找來L.A.音 👍 樂人好友 Detroit Diamond 唱 | Rap和拍MV,這位音樂人是癌 末門士,可是 Detroit 未等到歌 曲推出就過世,讓 Alex 倍感難 過和遺憾。

杜德偉説:「路易,是一個 普通的名字,《再見路易》的 『路易』,可以是代表着我們 多倫多舉辦演唱會,聽到噩耗 生命中每一個珍貴的老友。」 杜德偉的「路易」是一位前香 港單車代表隊的運動員,兩人 定以一首R&B歌曲來紀念這段 知交二十、三十年,分享了彼 珍貴的友誼:「我選擇不用悲 此生命中的重要時刻。有次Al- 傷的曲調,想用《See You 大 ex 和妻子 Ice 回香港時遇到颱 風,風雨大到寸步難行,當

▲ 外而離開了人世,當時Alex在 什麼都替代不了的。



■杜德偉(左)邀請音樂人 Detroit Diamond合作,惜他等不 及歌曲發表已離世。

非常哀痛。

面對摯友的離世, 杜德偉決 Again》那樣的感覺,紀念我勇 敢又開朗的兄弟『路易』。」

至今難忘,讚「路易」是最夠 易」,但Alex希望AJ知道爸爸 義氣的朋友。可是這位朋友在 曾經有過這麼好的朋友,長大 騎着單車出遊的時候,發生意 後也要珍惜珍貴的友情,這是

《多功能老婆》的黃錦燊,由藝人 轉行當了20年大律師的黃錦燊,年初竟選 擇「除牌」放棄大律師的工作,全因他被 陳寶華監製的無綫新劇《多功能老婆》打 動,決定復出娛樂圈做「新人」。

> 了5個月,休息時間充裕, 所以拍得很舒服。他又力 讚道:「陳寶華編寫的 更有一些煽情位,令 演員產生共鳴,容易 四濺。」他並踢爆 劇中一班演員便因 為對白搞笑,需經 常忍着笑進行拍攝

黃錦燊透露,新劇先後拍

工作。至於跟周 柏豪演 對手戲 若劇本合適 □

黃錦燊不抗拒與

妻合作。

有給予意見導演?他笑説:「我有向導演 及監製提出意見,但未必一定獲接受,因 為我是『新人』嘛,哈哈。」

跟陳欣健編寫電影劇本

提到今次他自動「除牌」拍劇,黃錦燊 表示:「我自1999年轉職大律師後,已沒 有拍戲十幾廿年,但當監製陳寶華年初到 北京斟我拍劇時,我被劇本吸引,加上以 前合作拍《真情》十分開心,為此便自動 向大律師公會『除牌』,何況大律師除名 後可隨時申請再『掛牌』的。」

問他拍完劇集後可有新動向?黃錦燊透 投入角色,所以大家 露,稍後會主力做一些電影幕後工作,並 做對手戲時便火花 跟陳欣健合作編寫電影劇本。他又說: 「我自小在美國三藩市唐人街長大,其間 經歷了不少戲劇性的華僑事件,所以希望 將那些故事改編拍成電影,包括三藩市金 龍開槍案件等。若遇到合適的劇本,也不 排除繼續在幕前演出。」那麼可介意跟囝 团黄愷傑及太太趙雅芝合作拍戲?他坦 言,「不會刻意安排,若劇本合適也不抗 可 有 難 拒,但主要都是看囝囝意願,仔大仔世 忘事?他對此 界,所以一切順其自然。」

陳勳奇執導勵志片《美麗戰爭》

中新社電 反映殘疾人與命運抗爭的公 能量,反映出殘疾人面對生活不屈不撓 獎的香港電影人陳勳奇執導。

該片講述的是超模女孩安薇薇超越自 我、破繭成蝶的勵志故事——安薇薇在 事業巔峰之際慘遭車禍失去左腿,在親 友的鼓勵和陪伴下,她決定使用義肢重 回T台,一場「美麗戰爭」由此拉開帷

在前日舉行的《美麗戰爭》公映發佈 示,該片充滿了弘揚人道主義精神的正 疾人。

益勵志電影《美麗戰爭》今日上映,該 的頑強品質和與命運抗爭的精神。電影 片由曾獲香港電影金像獎最佳電影配樂 的內涵與意義遠遠超過了電影畫面所表 現的內容和形式,弘揚了中國扶殘助殘 的社會新風尚,體現了社會文明的新高 度。陳勳奇稱,早在30年前,他就在影 片中講述過殘疾人的故事,並被他們的 頑強和堅韌所感動。如今,他希望通過 這部影片,讓更多人感受到殘疾人堅韌 頑強的生命力和笑對人生的感召力,以 更勇敢的心態去面對一切困難與苦痛。 會上,中國殘聯宣文部副主任王宏偉表 同時,也喚起更多觀眾去關心、幫助殘

孫耀威夫婦以癲「保鮮」婚姻

客TVB娛樂新聞台節目《StarTalk》。訪 問中談到婚姻,Eric説:「結咗婚之後,



香港文匯報訊 孫耀威 (Eric) 目前作 我學識中庸嘅態度,以前我比較我行我 素,不過性格仍然好急,因為個腦不停 轉,去旅行一定要去城市,要Shopping,玩晒最新嘅嘢,之前同屋企人去 Resort旅行,我最後都忍唔住幫陳慧琳作 咗首歌詞,我個人真係要有新鮮感同埋 刺激。」

既然要有新鮮感,如何保鮮婚姻?Eric 説:「呢個係一個好好嘅問題,我都想 知,真正嘅愛情會經得到時間考驗,當 有新鮮感,就要認真諗下係咪出現咗問 題。我同太太都好癲,佢同我一樣都鍾 意玩,一啲好無聊嘅嘢都可以笑一餐, 所以我哋都唔擔心,應該可以保持到呢 份新鮮感。」